Грамматика – задание на 5 ноября

Имя числительное

1. Перепишите числительное словами, раскройте скобки, употребляя словосочетание в именительном (Nom.), родительном (Gen.) и творительном падежах (Instr.).
365 (день)

29 (англичанин)

143 (посылка)

377 (цвет)

1995 (год)

2005 (год)

2020 (год)

129 (письмо)

32 (выступающий)

78 (больной)

1923 (тетрадь)

2. Перепишите числительные словами, употребляя их в правильном падеже.
Длина гоночной трассы от 20 до 25 километров. 

Вес фургона от 150 до 300 тонн.

За сезон фабрика выпускает от 150 до 200 тысяч единиц продукции.

За день на почту приходит до 2000 писем и посылок.

Коллекция музея насчитывает около 459 картин и 1280 других экспонатов.

Опрос проводится среди 376 сотрудников компании.

Он решил задачу 7 разными способами.

2 моих двоюродных брата учатся на математическом факультете.

Все 4 мои подруги поступили в университет.

С моей банковской карты вчера сняли 55 800 крон. Я был должен заплатить за ипотеку всего 42 000 крон, поэтому не понимаю, почему с моего счета сняли еще 13 800.

Моя прабабушка родилась в 1902 году, а мой прадедушка в 1908 году. Он был на 6 лет младше моей бабушки.

В этом городе 2 594 жилых домов, 345 школ, 263 детских садов, 2 университета, 42 парка, 32 стадиона. Здесь живет около 27 380 человек. Это составляет примерно ¼ населения всего региона.

В книге не хватает 48 страниц.

У меня нет 5 255 рублей, извини, я не могу тебе одолжить.

Ему не хватает 88 баллов, чтобы сдать тест.

За время работы выставки на ней побывало более 30 000 000 человек со всего мира.

К 69 годам он сохранил прекрасное чувство юмора.

Я на 99 процентов уверен в успехе этого дела.

Запомни 4 простых правила.

Политик встретился с 88 избирателями.

На свадьбу пригласили 58 человек.

В этой гостинице 294 номера, из которых 182 номера стандартных номера, 108 номеров класса люкс и 4 президентских номера.

